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PODER LEGISLATIVO
a t a  d a  9. SESSAo“ oK & ?N % fA °% “ r . ^ õ 9 &  DA PRESENTE 

l e g i s l a t u r a  d a  c â m a r a  m u n i c i p a l  d e  SAIRE (CASA PEDRO 

JOSÉ DOS SANTOS), em 27 de novembro de 2025, às 9h; sob a Presidàne.a do 
Exm" do Sr. FERNANDO'CABRAL DE ARRUDA, 0 qual sol.e.tou a 

chamada dos vereadores que fOrrea£r#aíield I* SECRETÁRIO CLEIDIANO 

b e z e r r a  d e  MELO que acusou a presença dos 8 (oito) vereadores-, D  

FERNANDO ÀR&ü d S  i") CLÊIDI^^ «E

MELO; 3") JOSELÍtÒVlviÁTiÔ 6ÓM ES OÀ SILVAM") ALEXANDRA 

REJANE d a  SILVA-, 5")EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 

F.)EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; 7")lDELBRANDO PONTES DA 

SILVA; 8-ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; Agradeceu ao 

primeirl secretário pela chamada e passou para o pequeno expediente, 
solicitando novamente ao primeiro secretário que realizasse a leitura das matertas 

recebidas ■ CLEIDIANO BEZERRA DE MELO; I. PROJETO DE LEI N" 

0,2/2025. ORIUNDO DA-VEREADORA -  ALEXANDRA REJANE DA 

SILVA QUE DISPÔ SOBRE; DENOMINAÇÃO DA RUA PIAUÍ, NO 

OOTe I m ENTO LUCANO  s o u t o  ANDRADE, DESTE MUNICÍPIO DE 

SAIRÉ-PE, d e  r u a  DJALMA PAULO DE MIRANDA, E DA OUTRAS 

p r o v i d ê n c i a s . II. ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL 

SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇAO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA - FERNANDO CABRAL 

DE ARRUDA; Dispensando 0 grande expediente, devido as constantes quedas 

de energia, passou para a ORDEM DO DIA; I. COLOCOU EM DISCUSSÃO 

E EM VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA,

OS VERE/IDORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO
Joselito Amaro Gomes da Silva

p 29>5ecretário   Cleidiano Bezerra de Melo
Fenwrm oüBíi de Arruda  ̂ Secretário

Presidènte
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PODER LEGISLATIVO
PERMANEÇAM SENTADoir CAS°0 DE PÉ.

APROVADO POR 7 VEREADORES -  FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA: Solicitou ao segundo secretário que realizasse a leitura do Salmo. -  

JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: "AQUELE QUE HABITA NO 

ESCONDERIJO DO ALTÍSSIMO #  ̂ M B R A  DO TODO-PODEROSO 

DESCANSARÁ. DIREI AO SENHOR: 'TU ÉS O MEU REFÚGIO E A 
MINHA F O R T Á I iÍ à k íS Ê U  DÈUS?ÉM’QUEM,CÒN^^^ Salmo 91 -  

FERNANDO CABRÂt^-DlÈf ÁRRUÍSÁt^Ágráâeéeu’ ̂ áb''vereador JOSELITO 

AMARO GOMES DA SILVA pela leitura. Encerrou a sessão, ficando marcada a 

próxima reunião para o dia 02 de dezembro de 2025, às 8h45.

, ,  í O  À-i
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA 

(PRESIDENTE)

ÍLÊIDIÁNO BEZERRA DE MELO 

(1" SECRETÁRIO)

ff\rrn<yUD
4.MARO GOMES DA SILVA 

(2" SECRETÁRIO)
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